

种牙前紧张得直打嗝? 没必要,真的没必要

本周康贝佳种植副院长亲诊,2020庚子鼠年精美台历来即可领!
968元爱牙大礼每天20名限量放送,多项口腔检查费用全免!
立即拨打(024)3121 3333 预约咨询!

口腔医生总是替患者惋惜——要是半年前来看牙,两三百块钱就解决了,三个月前来,千八百块钱就解决了,结果一拖再拖,到最后牙都保不住了,只能拔除。到底是什么让人们得了“看牙拖延症”呢?在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔,临床经验丰富的种植牙副院长总结道:把小问题拖成大问题的,一般是两种情况,一种是对口腔健康不重视,能忍则忍;另一种则是“牙医心理阴影”,讳疾忌医,能逃则逃。

牙椅堪比“老虎凳”,一躺上就紧张? 种牙不疼,不要自己吓自己

得了牙病,逃是逃不掉的,如果没有“长痛不如短痛”的觉悟,不仅承受更多额外的痛苦,还可能面临缺牙的危险。康贝佳口腔种植副院长就治疗过很多“拖延症”导致的牙齿拔除后种植,其中有一位女士因牙病将牙齿拔除后,做了烤瓷牙,佩戴七八年后,旁边的两颗邻牙也出现了严重的继发性龋坏。为了牙齿,这位女士已经反复折腾了多年,对看牙有严重的抵触心理,但是牙齿不适如影随形,备受折磨的她恰好在报纸上看到沈阳康贝佳种植副院长亲诊的消息,便拨打了(024)3121 3333成功预约了免费的检查和亲诊。

许多成年人即使理智上已经能够理

解和配合,但一躺上牙椅,还是会不自觉地紧张,据康贝佳种植副院长讲述,这位女士就诊时,紧张得一直打嗝,副院长为安抚她的情绪,为她详细讲解了微创拔除龋齿,即拔即种,微创种植,用2颗种植体恢复3颗牙的种植方案,并为她科普了种植牙原理、手术过程、患者感受等。对种植牙有了深入的了解之后,这位女士的紧张情绪终于有所缓解,最后,经过10几分钟的手术,这位女士顺利地重获3颗新牙。而走出手术室的她才终于相信,在沈阳康贝佳种牙真的一点儿也不疼,之前的紧张抗拒心理其实来自“以为很痛”的认知误区,说白了就是自己吓自己。

又引进先进设备、又聘请外国名医 只为提升患者感受,安全轻松种好牙

医者仁心,为了解决患者的牙齿问题、减轻治疗过程中的痛苦,口腔医学工作者们孜孜不倦、不懈进取,到现在已取得卓越的成果。在沈阳康贝佳口腔,所有的治疗项目都已经步入无痛的轨道,特别是在牙齿种植领域,微创的舒适种植技术优势明显,即使是耐受力比较差的老年人也能轻松接受半口、全口牙齿种植,广受缺牙患者好评。

“从患者切身感受出发”是沈阳康贝佳的一贯理念,为了让患者能轻松安全地种好牙,沈阳康贝佳着实下了一番功夫。牙齿种植看似“小手术”,但对口腔机构的要求却并不低,医生技术、先进设备、操作流程对种植牙手术的感受和效果都有直接的影响。沈阳康贝佳口腔斥巨资引进德国数字化全景CBCT机等先进诊疗设备,为医生安上“慧眼”,让种植牙手术告别盲目,进入可视化;在先进设备的辅助下,沈阳康贝佳经验丰富、技术纯熟的国内外种植牙名医可避开神经和血管,精确设计种植体植入的位置、角度、深度、轴向;依托种植名医精湛的手法,在标准化流程框架下,严格控制创口大小,在每颗5分钟左右的时间内,快速



植入种植体,完成整个种植手术;手术全程麻醉,患者感受不到任何痛觉,因创口微小,恢复期也随之大大缩短;术后,沈阳康贝佳还会定期电话提醒患者,进行免费的口腔复查。正是因为各项优势环环相扣,沈阳康贝佳口腔的种植牙才得以备受青睐、享誉沈城。



年前不种牙,正月徒伤悲 也不知道缺牙人都在拖延啥

牙齿缺失的不便与不美观,不用多说,每个缺牙人都深有体验,平时还能自我麻痹,但一到阖家团聚、亲友聚餐、老同学聚会的场合,尴尬就爆发了:别人能吃的,缺牙人却不能吃,多点软烂的吧,全桌人为了照顾一个人的牙口吃不尽兴,多点“硬菜”吧,自己吃不了。就说东北名菜拔丝地瓜吧,里香外脆、甜糯可口,却是活动假牙的“大杀器”,有患者讲述,曾经因为贪一口拔丝地瓜,整顿饭都在与粘在一起的活动假牙做“斗争”,嘴都不敢张,更别提谈笑聊天了。眼看就要过年了,大年正月,天天都有大大小小的宴席聚会,据康贝佳种植副院长介绍,每年年后都是种植牙的高峰,而这些缺牙患者大多都是年夜饭、正月宴被自己的缺

牙打击到了才来种牙。

沈阳康贝佳种植副院长还表示:牙齿缺失的影响不只是咀嚼困难和不美观这么简单,牙齿缺失会使口腔环境恶化,变成细菌的温床;长期进食困难、偏食也极易造成肠胃负担过重、营养不良、体质变弱,种种因素为全身健康埋下巨大的隐患;而且一颗牙齿的缺失,往往引发和加速邻牙的松动和脱落,造成恶性循环。

医生建议,牙齿一旦缺失应尽快修复,不仅早享口福,还能节省费用。现在到沈阳康贝佳种牙还能赶上用新牙吃年夜饭,咱也不知道那么多年后才急于种牙的人,年前都在拖延啥。

挥别缺牙尴尬,早日享受口福 优惠赠礼齐登场,现在种牙正当时!

种植牙舒适美观、坚固耐用、手术过程也轻松无痛,而且使用寿命长达数十年,可谓是各种缺失牙修复方式中的首选。早日种牙就能早日享受“身体倍棒、吃嘛嘛香”的口福生活,这个道理很好理解,但种植牙也是各种修复方式中费用比较高的,到底值不值,每个缺牙患者都会权衡。其实,与“超长待机”的使用寿命相比,每天不到1块钱的种植牙费用根本称不上贵;而告别缺牙、增强体质,降低脑卒中、老年痴呆、冠心病发病风险的隐性健康收益的意义更为巨大。

为进一步降低沈城百姓的口福门槛儿,让缺牙人也可以用一口好牙吃上年夜

饭,沈阳康贝佳特联合进口种植体厂家推出“齿旧迎新”种牙惠活动,200颗进口种植体每颗立减3900元-7300元特价放送!缺牙患者可立即拨打(024)31213333咨询详情、抢占机会;同时本周康贝佳种植副院长亲诊期间,沈阳康贝佳口腔每天送出20个价值968元的爱牙大礼包,预约成功后,即可享受免费CT拍片检查、口腔全景片检查、口腔内窥镜数码定位检查等多项口腔检查项目;元旦之前到院检查、治疗的沈城百姓,均可领取一本沈阳康贝佳口腔2020庚子鼠年精美台历。祝愿广大缺牙患者随着鼠年台历的翻开,开启口福生活的新篇章。

沈河医广【2019】第01-07-02号

种植牙咨询热线:(024)3121 3333
院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)